

机电工程学院与新疆兵团兴新职业技术学院运输分院举行东西部协作合作框架协议线上讨论会

1月3日，机电工程学院与新疆兵团兴新职业技术学院运输分院举行东西部协作合作框架协议腾讯会议线上讨论会，与会领导有机电工程曹立生院长、吕文献副院长、新疆生产建设兵团兴新职业技术学院运输分院邹建中院长、周生龙副院长等。会议审定东西部协作合作框架协议，确立了校际互通、教师组队参赛、专业建设、人才交流与课程建设等4大项目，落实落地结对帮扶。

东西协作、山海情深。机电工程学院将跟进落实东西部协作结对帮扶深化合作框架协议签订，在更多领域更深层次为新疆兵团兴新职业技术学院运输分院开展精准帮扶，促进两校两地整体办学水平共同提升。（撰写：李维兴 审核：吕文献 审批：曹立生）

新疆生产建设兵团兴新职业技术学院来 我校交流

4月17日上午，新疆生产建设兵团兴新职业技术学院副校长张展一行到我校考察交流。我校校长李丽、副校长揭英荣接见并参加交流活动，总务后勤部(保卫部)、教务部和国际教育学院负责人参加了座谈会。

李丽对兄弟院校同仁不远千里到访表示热烈欢迎，肯定了我校与新疆生产建设兵团兴新职业技术学院前期良好的合作基础，希望进一步发挥双方专业优势，在科学研究、人才培养、校区建设等方面深度合作，开启合作新篇章，为教育建设发展注入更多活力。

揭英荣介绍了学校的基本情况、省职教城校区的建设情况。张展感谢兄弟院校的热情接待和真诚交流，同时向我校介绍了学院的建设发展情况。双方在热烈的气氛中就新校区建设、国际交流合作、“双高”校建设、后勤服务等进行交流研讨，并希望两校继续增强沟通，两地共建共享资源，对标先进，补齐短板，共赢发展，共谋教育事业发展新篇章。

(供稿：教务部 审核：陈淳慧)



会后合影



会议现场